



ФУТБОЛ. ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Александр МОСТОВОЙ: КЛАУДИНЬО ДЛЯ РОССИЙСКОГО ЧЕМПИОНАТА - ИГРОК ХОРОШИЙ, А ДЛЯ ЕВРОПЫ - ОБЫЧНЫЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Если «Зенит» отдаст двух-трех сильных игроков, то на замену может приобрести как минимум столько же

- Но если нет еврокубков, у бразильских лидеров «Зенита» - Вендела и Клаудиньо - мотивация падает. С ними надо расставаться?

- Я бы так не сказал. У них есть прекрасная мотивация - живут в шикарном городе, на отличных условиях. Чего еще желать? И Вендел, и Барриос уже много лет в «Зените» и держатся нормально, на высоком уровне. Клаудиньо, возможно, не всегда его демонстрирует. Нет, он хороший футболист для российского чемпионата, но для Европы - обычный. Вы что думаете, он куда-то уйдет и станет там звездой? Добротный, качественный полузащитник, но таких много в Старом Свете.

- Просто как только началось нынешнее межсезонье, появились новости, что Вендел попросил своего агента поискать ему клуб на родине. Приблизительно такая же информация - о Клаудиньо. Надо ли их насилием оставлять в «Зените»?

- Здесь для меня, в принципе, ничего нового нет. Мы видим похожую ситуацию из года в год. Тем более в сегодняшней ситуации. Да, здесь они всё выиграли, всё заработали, понимают, что можно поехать в другие страны, там себя показать. Так же в свое время было и с Халком, и с Витцелем, и с Малкомом, и со всеми остальными сильными иностранцами питерского клуба. Кто того же Клаудиньо знал до попадания в «Зенит»?

- Если только на родине.

- Да никто, по большому счету: ни я, ни другие. Хороший, перспективный парень, где-то «выстрелил», с зарплатой в 10 тысяч евро на родине. И тут сумасшедшее предложение от «Зенита» - баах! Два-четыре года подзаработка и поедет в Европу. Это нормально!

- Но если у руководства «Зенита» появятся на Венделе и Клаудинью какие-то реальные предложения, их стоит продать? Или, наоборот, удержать - ведь без этих двух бразильцев питерская команда будет совсем другая, заметно слабее...

- Мы уже столько говорили на эту тему! У «Зенита» преимущество перед всеми остальными соперниками. Поэтому если они продадут двух-трех сильных игроков, то на замену могут сразу приобрести как минимум столько же. Единственное - трудно в начале сезона было кем-то заменить Малкома и Вендела, когда они одновременно решили уйти. А как это сделать? Один 20 забивает, 15 отдает, а другой - 15 забивает и 20 отдает. С такой результативностью сложно найти похожих футболистов.

Даже если десять бразильцев, то главное, что есть чемпионство

- Конечно.

- Другое дело, если заранее кого

СКОЛЬКО СПЕЦИАЛИСТОВ - СТОЛЬКО И МНЕНИЙ

Владимир ПЕТРЖЕЛА: «ЗЕНИТ» - БРАЗИЛЬСКАЯ КОЛОНIA, Я УСТАЛ ОТ ЭТОГО!

- «Зенит» должен проснуться в 2024 году и начать давать шанс молодым российским игрокам, - заявил экс-наставник питербужцев Владимир Петржела в интервью «РБ-спорт». - Иначе получается, что «Зенит» - бразильская колония, я устал от этого! Мне это безумно не нравится, желаю клубу избавиться от них.

Напомним, что сейчас в «Зените» 8 бразильских игроков, зимой будущего года к ним присоединится еще и юный Педро.

Андрей КОБЕЛЕВ: НА ВЕНДЕЛЕ И БАРИОСЕ ДЕРЖИТСЯ КОМАНДА. ИХ ВОЗМОЖНЫЙ УХОД СТАНЕТ ОСОБЕННО ТЯЖЕЛЫМ ДЛЯ ПИТЕРЦЕВ

- С моей точки зрения, возможная потеря Вендела и Барриоса станет особенно тяжелой для «Зенита», - считает экс-капитан «сине-белого» и бывший наставник «Динамо» Андрей Кобелев, которого цитирует «Матч ТВ». - На них сегодня держится команда. Нельзя предугадать будущее и сказать, уйдут ли они, а также скатится ли из-за этого «Зенит». Понятно, если тот же Вендел покинет клуб, то за большие деньги. У «Зенита» наверняка есть замена, они бы-



Фото Константина ЗАХАРОВА.

дут покупать на это место другого футболиста, а вот впишется ли он в игру - вопрос. Но и про Вендела мы то же самое говорили летом, а он приехал и после двух-трех матчей вышел на свой уровень

Напомним, что Вильмар Барриос выступает за «Зенит» с января 2019 года, а Вендел перешел в стан «сине-белого» в октябре 2020-го. Контракты обоих футболистов с российским клубом действуют до 30 июня 2027 года.

ПО СЛУХАМ И ПО СУЩЕСТВУ

КЛАУДИНЬО: В «ЗЕНИТЕ» МЕНЯ ТОЧНО ВЫСЛУШАЮТ, ЕСЛИ ПРИДЕТСЯ СЕСТЬ ЗА СТОЛ ПЕРЕГОВОРОВ

Межсезонье - пора слухов. Вот и полузащитник «сине-белого» Клаудинью высказался на тему возможного ухода из «Зенита».

«Я действительно не знаю, какова сейчас ситуация, потому что никакого конкретного предложения мне не поступало, - прокомментировал полузащитник «Зенита» Клаудинью слухи о возможном уходе из питерской команды в беседе с бразильским изданием TNT Sports. - Поэтому даже не разговаривал с «Зенитом». Но если поступит предложение, то я - профессиональный игрок. Если мне придется сесть за стол и поговорить, то в российском клубе меня точно выслушают. Я всегда буду искать лучшее и для себя, и для клуба. Что бы ни случилось, это будет

хорошо для всех заинтересованных сторон. А прямо сейчас я просто наслаждаюсь отпуском».

Ранее бразильские СМИ сообщали, что Клаудинью хочет перейти из «Зенита» во «Фламенго», однако клубы не могут договориться между собой. Бразилец перебрался на берега Невы в августе 2021 года из «Ред Булл Брагантину». В нынешнем сезоне 26-летний хавбек провел за «сине-белого» 25 матчей во всех турнирах, забил четыре гола и сделал четыре результативные передачи. Его контракт с российским клубом действует до 30 июня 2027 года.

СТРАСТИ ПО РЕНАНУ. КУДА ЗИМОЙ МОЖЕТ ПЕРЕЙТИ БРАЗИЛЬСКИЙ ЗАЩИТНИК?

После того как будущий президент «Коринтианса» Аугусто Мело заявил, что разговор с «Зенитом» по переходу Роберта Ренана окончен, поскольку его клуб не собирается стать посредником по транзиту бразильского защитника из стана девятикратных чемпионов России в «Вест Хэм», появилась информация, что к подписанию 20-летнего бразильца близок другой клуб из Бразилии - «Интернасьонал». Речь идет о годичной аренде, но с правом выкупа. Сообщается, что Ренан уже поговорил с тренером «красных» Эдуардо Куде о планах на следующий сезон.



Фото Константина ЗАХАРОВА.

Одновременно с этим испанская газета As сообщила, что Ренан находится в поле зрения «Реала», который стремится укрепить свои позиции после серьезной травмы Давида Алабы.

Что же касается «Зенита», то его приоритетом, естественно, является не аренда Ренана, а переговоры о прямом переходе, поскольку в последнее время он потерял место в составе. Но в Европе далеко не все клубы в сложившейся ситуации готовы напрямую общаться с коллегами из России. Поэтому и приходится искать варианты.

Хотя тот же президент правления «Зенита» Александр Медведев, комментируя информацию о возможном переходе Ренана в «Интернасьонал» на обозначенных ранее условиях, заявил «чемпионат.com», что бразилец в этот клуб не уйдет.

Напомним, что защитник выступает за «Зенит» с января 2023 года. Он присоединился к «сине-белому» на правах свободного агента, то есть достался бесплатно. В то время как «Реал» в феврале нынешнего года якобы предлагал за бразильца 40 миллионов евро. В текущем сезоне Ренан сыграл за питерцев в восьми матчах во всех турнирах, в которых не отметился результативными действиями. Конракт игрока с клубом рассчитан до конца июня 2028 года. Ориентировочная стоимость футболиста, по данным интернет-портала Transfermarkt, составляет 9 миллионов евро.

К сказанному остается добавить, что недавно Ренан получил очередной,

третий по счету, вызов в олимпийскую сборную Бразилии (U-23) на январский тренировочный сбор. В ходе него бразильцы примут участие в юношеском Предолимпийском турнире, который определит две сборные - участницы парижской Олимпиады. В рамках группового этапа подопечные Рамона Менезеса встретятся с Венесуэлой, Колумбией, Боливией и Эквадором.

Ранее Ренан стал победителем молодежного чемпионата Южной Америки в составе национальной команды U-20, а также дважды вызывался в главную сборную Бразилии.

БЕРАЛДО И НИНО ВЫБИРАЮТ ЕВРОПУ...

Неопределенность ситуации с Ренаном подталкивает «Зенит» к поиску центрального защитника на бразильском рынке. Но пока, если верить сообщениям иностранных СМИ, попытки кого-либо заполучить не обрачиваются успехом.

Так, защитник «Сан-Паулу» Лукас Бералдо, которым интересовались «сине-белые», судя по сообщению итальянского журналиста-инсайдера Фабрицио Романо, договорился о переходе во французский «ПСЖ». Хотя «Зенит» предлагал «Сан-Паулу» хорошие условия - аж 25 миллионов евро после корректировки, на 5 больше, чем французы. Однако сторона игрока выбрала Париж.

В нынешнем сезоне Бералдо провел за «Сан-Паулу» 48 игр и отметился одним забитым мячом.

Отказал «сине-белым» и другой центральный защитник - Нино из «Флуминенсе». Петербуржцы были

...А ВОТ У АРТУРА ПРЕДЛОЖЕНИЙ ИЗ СТАРОГО СВЕТА, СУДЯ ПО ВСЕМУ, НЕТ

Есть неопределенность и в переходе в «Зенит» 25-летнего нападающего «Палмейраса» Артура Гимараинса. Хотя ранее в СМИ появилась информация, что «сине-белые» и бразильский клуб якобы уже пришли к договоренности о деталях сделки. Стоимость трансфера должна составить 15 миллионов евро, которые, как известно, на дороге не валяются, плюс еще 3 миллиона в качестве бонусов.

Трансфер, как сообщается, упирается в игрока, который по-прежнему рассчитывает на то, что у него получится закрепиться в основном составе бразильского «Палмейраса». Кроме того, переход Артура в стан «сине-белых» осложнится тем обстоятельством, что на текущий момент футболист вместе со своей семьей находится в отпуске, где не вникает в нюансы перехода, полностью delegi-

ровав этот вопрос своему агенту.

С другой стороны, агентство, представляющее интересы Артура, уже подписалось на «сине-белых» в соцсети. А это косвенно может свидетельствовать о том, что переговоры по переходу вингера в стан «сине-белых» выходят на финишную прямую. Ведь у Артура, судя по всему, нет конкретных предложений из Европы.

